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Boldog Karácsonyt és 
sikerekben, egészségben, szeretetben  

gazdag új évet kívánunk! 

Régen mindig imádtam a karácsonyokat. 

 

Amikor kisgyerek voltam. Nemcsak az ajándékok miatt – bár gyermekfejjel főként ez volt, amit felfogtam az egészből 

–, hanem a várakozással teli izgalomért, ami körüllengte az ünnepet. 
 

December beköszöntével minden megváltozott. Lehullott a fehér hó, rövidültek a nappalok. Mindenki boldogan kezdte 

a visszaszámlálást, mely minden múló nappal egyre közelebbinek mutatta a karácsonyt. Mi, gyerekek, csapatokba ve-

rődve csatangoltunk az utcán, és találgattuk, vajon mi vár ránk a fa alatt. 

Karácsony előtt napokig hordtuk a Betlehemet, becsengettünk minden házhoz és előadtuk Jézus születésének történetét. 
 

Szenteste összegyűlt a család. Gyertya égett, csillagszóró szikrázott, szólt a Csendes Éj, és formás, színes dobozok 

vártak a kicsomagolásra. Mi, gyerekek, csak az ajándékokat bontogattuk, örültünk a játékoknak, a sok édességnek, de 

visszagondolva már akkor is sejtettük valahol legbelül: ez az ünnep a Szeretetről szól. 
 

Aztán valami lassan megváltozott. Akárhogy gondolkozom, nem tudok rájönni, mikor jött el a pillanat, amikor az ün-

nepből szokás, a szokásból megszokás, az ajándékozás öröméből az ajándékvásárlás kötelessége lett. Arra gyanakod-

tam, talán csak felnőttünk… De régen is voltak boldog felnőttek, és látom a mai gyerekeken: már ők sem a régiek. 

Valami rossz irányba változott a világban, de remélem idővel újra fontosak lesznek a régi értékek… Sokszor a várako-

zásból és kérésből elvárás lett, az alázat és szerénység egyre ritkább emberi tulajdonság. 
 

Mindennapjainkban elég nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi nagybevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, családi 

programok torlódnak egymásra. Mégis, a hozzánk közelítő ünnep, karácsony csodája egyre nagyobb fényességgel vi-

lágít ebben a sötétségben. Várjuk a megérkezését, csendességét még talán akkor is, ha már nincs kivel megosztanunk 

ezt a napot. Mi tehát a karácsony titka? Megmutassa a szeretet útját, hogy megváltsa életünket. 
 

A szeretet nem forradalmakkal és rendeletekkel, nem többségi szavazatokkal jön létre, hanem úgy, hogy rájövünk, 

szükségünk van egymásra. Ne gondoljunk rózsaszínű álomra, hiszen az élet gondjait, úgy tűnik, nem spórolhatjuk meg! 

Gondoljunk gyermekeink örömére a karácsonyfa alatt, gondoljunk azokra az idős emberekre, akiknek elintéztük bajos 

ügyeit, gondoljunk önmagunkra, amikor sikerült elrendezni egy-egy nézeteltérést! Ha egymást tápláljuk, kiegészítjük 

a másik hiányosságait, értelmet és örömöt adunk egymás életének. 
 

Kívánom mindenkinek, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket! Kívánom, hogy a karácsonyi 

ünnepek – akár egyedül, akár szeretteik körében töltik – segítsék Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki 

megújuláshoz, feltöltődéshez, felgyógyuláshoz, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhessük! Csak azok 

látják meg a világot a maga valóságában, akiknek a szemét tisztára mosták a könnyek. Úgy érzem, csak így tudjuk az 

otthon melegét valósággá, megélhetővé tenni, ami végigkíséri egész életünket és mindig megadja számunkra a meg-

újulás lehetőségét. 
 

Engedjék meg, hogy ezen gondolatokkal kívánjak  

mindenkinek Szeretetteljes, Áldott, Békés Karácsonyt  

és Eredményekben Gazdag, Boldog Új Esztendőt! 
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EMLÉKÜKRE.... 

2023. évben több munkatársunkat vesztettük el. Hiányukat érezzük, mindig szeretettel és tisztelettel gondolunk rájuk. 

 

Pataky György István  

Csépán járt általános iskolában. 1983-ban a Debreceni Agrártudományi Egyetem Szarvasi 

Mezőgazdasági Főiskolai Karán végzett Öntözéses-Meliorációs szakon. Kecskeméten alapí-

tott családot. Dolgozott többek között a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságánál, Mezőgaz-

dasági és Vidékfejlesztési Hivatalnál, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél. 2022-től 

Csépa Község Önkormányzatánál látta el a köztemető üzemeltetésével, a közfoglalkoztatottak 

irányításával kapcsolatos feladatait. 

Kedves, közvetlen személyisége miatt, gyorsan elfogadták és megkedvelték a dolgozók. A 

régmúltról szívesen mesélt nekünk, segítőkész volt, nem lehetett mellette unatkozni. Sajnos 

rövid ideig volt munkatársunk. 

2023. május 09-én elhunyt. 

 

Kovács Sándor  

Sárbogárdon járt általános iskolába, gimnáziumba, majd ezután a Budapestre ment a Kertészeti 

Egyetemre. 1980-ban Csépára került, és itt kezdte meg a munkavégzést a Tisza–Menti Mező-

gazdasági termelőszövetkezetben, mint kertészmérnök. A Termelőszövetkezetben 13 éven ke-

resztül dolgozott és körül-belül 50 ember munkáját irányította a szőlő-, gyümölcstermesztés, 

borászat területén. 1994-től Keszthelyre került ahol a Georgicon Múzeum vezetője lett, amely 

a Magyar Mezőgazdasági Múzeum filiáléja. 2001-ben Csépa Községi Önkormányzat Polgár-

mesteri Hivatalához került szociális ügyintézőként. 2013-tól szervezeti átalakításoknak kö-

szönhetően a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal alkalmazottja.  

Éveken, évtizedeken keresztül az ő általa készített fotókkal mutathattuk be településünket, ne-

vezetességeinket, rendezvényeinket. Sosem felejtjük az általa szervezett kirándulásokat. Min-

dig számíthattunk rá, szakmai tudása biztos pont volt számunkra. Az ügyfelekkel való kapcso-

latát a kölcsönös tiszteleten túl, emberség és segítőkészség jellemezte. Határozott fellépése, 

nyugalmat és tisztelet árasztó viselkedése példaképp szolgált. 2019-ben nyugdíjba vonult. 

2023. október 27-én elhunyt. 

Pintér László  

Csépán járt általános iskolába, majd a Pollák Antal Műszaki Szakközépiskolán elektromű-

szerész végzettséget szerzett. Az ÁFÉSZ-nál dolgozott elektroműszerészként, mellette fu-

varozással foglalkozott. Ezt követően a tésztagyárnál volt fuvaros. 1995-től Csépa Község 

Önkormányzata és a GAMESZ kötelékében felváltva dolgozott.  

Hosszú évtizedeken keresztül szolgálta Csépa Község települését, vezetőit, a település min-

den lakosát! Könnyű volt vele dolgozni, hiszen jó ember volt, pozitív, természete sok min-

denen átsegített minket az évek alatt, nyugodt személyisége, mindig támaszt nyújtott szá-

munkra.  

Mindig csendesen, mosolyogva, a legnagyobb nyugalommal reagálta le a leglehetetlenebb 

helyzeteket is. Egyszerűen végezte dolgát, mindig tett-vett, telefonált, intézkedett. A tele-

pülés lakosaival példamutató kapcsolatot tartott, minden emberhez közvetlenül, szeretettel 

fordult. Tevékenységét a segítségnyújtás, az emberek támogatása jellemezte. Sok éves ta-

pasztalatával, kiemelkedő szaktudásával és elkötelezett munkájával kivívta nemcsak a köz-

vetlen munkatársai, hanem a vele munkakapcsolatba kerülő személyek tiszteletét is. Halála 

napjáig a településért dolgozott. 

2023. november 10-én elhunyt. 

Mindhárom munkatársunk esetében hálásak vagyunk, hogy ismerhettük, a kollégái lehettünk és vele dolgozhattunk.  

Nyugodjanak békében! 

Berényi Veronika  

kirendeltségvezető  
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. augusz-

tus 31-én elfogadta a Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde 

alapító okiratának módosítását valamint a szervezeti és működési 

szabályzatát, szakmai programját, házirendjét.  

2023. szeptember 21-én elfogadására került Csépa Községi Ön-

kormányzat Képviselő-testületének 19/2023. (IX.22.) önkormány-

zati rendelete az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

1/2023. (II.17.) önkormányzati rendeletének módosításáról. 

Jóváhagyásra került a természetben nyújtott szociális célú tűzifa 

támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet. Csépa 

Községi Önkormányzat részére 5.754.370-, forint vissza nem térí-

tendő egyszeri támogatás került jóváhagyásra, melyet az önkor-

mányzat 197 erdei m3 keménylombos tűzifa vásárlásra használt 

fel. A szociális tűzifa kiosztásra került még decemberben, így 197 

család részesült támogatásban. Az elmúlt évhez képest 79 erdei m3 

keménylombos tűzifával kaptunk kevesebbet.  

Módosult az intézményi ellátottak térítési díj megállapításáról 

szóló 13/2021. (IX.03.) önkormányzati rendelet. Az Óvoda épüle-

tén belül kialakított mini bölcsödében 2023. november 30. napjá-

val megkezdte működését a bölcsődei gondozás. A működés egyik 

törvényi feltétele, hogy határozni kell a gondozás térítési díjáról is. 

A Képviselő-testület térítésmentesen kívánja biztosítani a bölcső-

dei gondozást. 

Beszámolt az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény és a Vackor 

Művészeti Óvoda tevékenységéről, gazdasági helyzetéről. A Kép-

viselő-testülete jóváhagyja az intézmények feladat-ellátásáról 

szóló tájékozatót, elismeri és megköszöni az intézményben dolgo-

zók szakmai munkáját. 

Kiírásra került a Bursa Hungarica „A” és „B” típusú Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat. A benyújtott pályázatok alap-

ján 5 fő főiskolai hallgató támogatásáról döntött a Képviselő-test-

ület. 

Döntés született a Magyarország 2022. évi központi költségveté-

séről szóló 2021. évi XC. törvény 3. számú melléklet Helyi Ön-

kormányzatok kiegészítő támogatásai II. Támogatások megállapí-

tásának, felhasználásának és elszámolásának szabályai 5.2.1.5. 

pontja alapján önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím sze-

rinti támogatási igény benyújtásáról. 

Hozzájárultak a Csépa külterület 060/1 hrsz.-ú (szántó művelési 

ágú) ingatlan 200 m2-es területére vonatkozó határozott idejű bér-

leti szerződés megkötéséhez, távközlési torony elhelyezése érdek-

ében. 

2023. október 19-én a Képviselő-testület megtárgyalta és 

elfogadta a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőtúri Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és megköszönte a 

Kunszentmártoni Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tájékoztatását 

és munkáját. 

A következő napirendként a Képviselő-testület az önkormányzati 

képviselők 2022-2023. évi munkájáról szóló tájékoztatóját fogadta 

el. 

Beszámolt az Önkormányzati Konyha a gyermekétkeztetés felada-

tainak ellátásáról és a Csépai GAMESZ tevékenységéről, gazda-

sági helyzetéről. A Képviselő-testület elismeri és megköszöni az 

intézményben dolgozók szakmai munkáját. 

Csépa Község Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyta a 

Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Csépai 

Kirendeltségénél és Csépa Községi Önkormányzatnál 2024. évben 

tartandó ellenőrzésekről szóló belső ellenőrzési tervét az alábbi 

tárgyban: a Csépa Községi Önkormányzat normatíva 

felhasználásának ellenőrzése. 

A Képviselő-testülete elfogadta a 2024. I. félévi munkatervét az 

alábbiak szerint:   
 

2024. január 18. (csütörtök) 13 óra  

 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

2./ Csépa Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-

tervezete 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 tervezetet véleményezi: pénzügyi bizottság 

 előkészítésért felelős: jegyző és pénzügyi előadó 
 

3./ Pályázati kiírás a civil szervezetek 2024. évi önkormányzati tá-

mogatására, valamint a 2023. évi támogatás felhasználásá-

ról beszámoló 

 Előterjesztő: pénzügyi bizottság elnöke 

Véleményezi: pénzügyi bizottság 
 

4./ Előterjesztés a Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde 

nyitvatartási rendjének és nyári zárva tartásának jóváhagyása 

 Előterjesztő: Havrilla Sándorné intézményvezető 
 

5./ Állami és Községi rendezvények programterv meghatározása, 

a falunap 2024. évi programterve 

 Előterjesztő: Bíró József alpolgármester 
 

2024. február 22. (csütörtök) 13 óra 
 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 

  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

Születések: 

Április:  

Nagy Ádám - Gubacsi Viktória: ÁDÁM ANDRÁS 

Varga László - Nagy Nikolett: DÁNIEL 
 

Szeptember:  

Dobos Zsolt - Lantos Ilona: LEVENTE 
 

Október: 

Farkas Bianka: NESZRIN ANNA 
 

November: 

Cseh Fanni Éva: LEVENTE 

 

Házasságkötések: 

Október:  

Szabó Gábor és Maka Karolina 

Matuz Lajos és Solymosi Bernadett 
 

November: 

Horváth János és Nyerlucz Eszter Mária 

Kalányos Jenő és Berszán Karolina 

 

Halálesetek: 

Balla Mária 86 év 

Cseh Ferencné 91 év 

Rostás Gábor 66 év 

Kovács Sándor 68 év 

Szabados István 76 év 

Cseh Ferenc 71 év 

Pintér László 66 év 

Barta Károly Jánosné 79 év 
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2./ Előterjesztés Csépa Községi Önkormányzat 2024. évi adóssá-

got keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség várható 

összegéről 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 tervezetet véleményezi: pénzügyi bizottság 
 

3./ Csépa községi önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet 

elfogadása 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 a tervezetet véleményezi: pénzügyi bizottság 

 előkészítésért felelős: jegyző és pénzügyi előadó 
 

4./ Előterjesztés a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemter-

vének elfogadására  

 Előterjesztő: Berényi Veronika kirendeltségvezető 
 

2024. március 21. (csütörtök) 13 óra 
 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

2./ Beszámoló a 2023. évi adótervek teljesítéséről, tájékoztató a 

behajthatatlan követelésekről 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

Előkészítésért felelős: pénzügyi bizottság 
 

3./ Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde csoport létszám és 

óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása 

 Előterjesztő: Havrilla Sándorné intézményvezető 
 

2024. április 18. (csütörtök) 13 óra 
 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

2./ Előterjesztés a 2024. év I. negyedévi előirányzat módosítására 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

3./ Csépa Község Önkormányzatának zárszámadási rendelet-ter-

vezete az önkormányzat 2023. évi költségvetés végrehajtásá-

ról 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 

 a tervezetet véleményezi: pénzügyi bizottság 

 előkészítésért felelős: jegyző és pénzügyi előadó 
 

4./ Önkormányzati kitüntetések adományozására javaslat /zárt/ 

Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

2024. május 23. (csütörtök) 13 óra 
 

1./ Polgármesteri tájékoztató 

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

2./ Beszámoló a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységről, hely-

zetéről 

 Előterjesztő: Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 

 előkészítésért felelős: gyermekjóléti szolgálat vezetője 
 

3./ Javaslat a képviselő-testület 2024. II. félévi munkatervére

 Előterjesztő: Pintér Csaba Gábor polgármester 
 

Továbbá jóváhagyás került a Vackor Művészeti Óvoda dolgozói 

létszámának emelése 11 főről 14 főre. 

Elfogadták az igazgatási szünet elrendelését mely 2023. december 

27. napjától 2024. január 1. napjáig tart. A Hivatal ezen időszak 

alatt feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik. 

2023. október 30-án tartott soron kívüli ülésen a Képviselő-testü-

lete megtárgyalta és elfogadta a Magyar Államkincstár hatósági 

ellenőrzési jelentésével kapcsolatos tájékoztatását. 

2023. november 16-án közmeghallgatás keretében számolt be a 

Polgármester a 2023. évben végzett tevékenységekről, a költség-

vetés jelenlegi állásáról. A Képviselő-testülete mesemondó ver-

seny megszervezéséhez 100.000 forint vissza nem térítendő támo-

gatást nyújtott a csépai Tiszazugi Hagyományőrző Egyesületnek. 

2023. november 30-án megtartott soron kívüli nyílt ülésen egy 

újabb Magyar Államkincstár által végzett hatósági ellenőrzési je-

lentéssel kapcsolatos tájékoztatás került elfogadásra. Jóváhagyásra  

került az Öcsöd kiválásáról szóló  Tiszazugi Önkormányzatok Tár-

sulása Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előter-

jesztés.  

Meghirdetésre került a Csépai Gazdasági és Műszaki Ellátó Szer-

vezet vezetői pályázatának kiírása. A pályázat sikeres elbírálásáig 

Galvácsi József látja el az intézményvezetői feladatokat. 

Megtárgyalásra és elfogásra került Helyi Esélyegyenlőségi Prog-

ram. 

Csépa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megválasztotta 

a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 14. § (4) 

bekezdése alapján a helyi választási bizottság tagjait, póttagjait az 

alábbiak szerint: 
 

Helyi Választási Bizottság tagjai: Kiss Magdolna 

    Dobainé Nagy Éva 

    Veres Imre Mihályné 

Póttagjai: Tóth Edit 

    Lucza Gabriella 
 

Megtörtént az Őszikék Egyesített Szociális Intézmény szervezeti és 

működési szabályzatának és szakmai programjának módosítása.  

2023. december 7-én megtartott soron kívüli nyílt ülésén a testület 

jóváhagyta, hogy Csépa Községi Önkormányzat a Belügyminisz-

tériumhoz közmunka pályázatot nyújtson be a 2024. évi Járási 

Startmunka Mintaprogramra (szociális jellegű programra épülő 

közfoglalkoztatás) és annak megvalósítására. 

Karácsonyi csomagok kiosztása megtörtént. Több mint 500 db 

kérelem érkezett be. A csomagok átvétele befejeződött. 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási 

Hivatala tájékoztatása szerint a Mobil Kormányablakok (Kormá-

nyablakos busz) működtetése a hidegebb időjárási körülmé-

nyekre tekintettel 2023. november 14. napjától 2024. március 15. 

napjáig felfüggesztésre kerül. 

Az év végéhez közeledve, megköszönöm mindazoknak, akik 

egész évben segítették hivatalunk munkáját! 

A Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatal Csépai Ki-

rendeltségének dolgozói nevében minden kedves lakosunknak 

áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag 

új évet kívánok! 

Berényi Veronika kirendeltségvezető
 

A FALUNAPI FUTÓVERSENY EREDMÉNYEI: 
Hosszú táv (3,5 km) Rövid táv (1,9 km) 

Női 

17 éves és fiatalabb 

1. Szalai Mercédesz 

18 éves és idősebb 

1. Kecskés Laura 24:42 

2. Szabóné Bódi Dorina 25:39 

Férfi 

13 éves és fiatalabb 

1. Sípos Attila 23:13 

2. Tóth Milán 

 

 

 

14-17 éves 

1. Oberna Lionel 15:55 

2. Marusi László Brendon 17:08 

3. Olar Alexander 19:44 

18-39 év 

1. Oberna Benjámin Róbert 15:14 

2. Szabó István 16:17 

3. Túri Márk 19:42 

40 éves és idősebb 

1. Balogh Béla 18:55 

2. Kiss József 21:01 

 

 

Női 

17 éves és fiatalabb 

1. Sípos Katalin 12:15 

18 éves és idősebb 

1. Mészáros Réka Bianka 13:48 

2. Gödölleiné Lantos Katalin 14:38 

Férfi 

13 éves és fiatalabb 

1. Csernus Kristóf 13:08 

2. Takács Sándor Norbert 13:20 

18 éves és idősebb 

1. Sajó Gergő 11:38 

2. Kolompár László Richárd 11:50 
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Sajtóközlemény 
 

TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00029 
 

Mini bölcsőde kialakítása Csépán 
 

2023.11.24 

       
 A Bölcsődei ellátás korábban nem volt megoldott a településen, viszont a helyi igények alapján szükséges szolgáltatásként merült föl a 

lakosság körében, ezért Csépa Községi Önkormányzata a 2019. évben megjelent TOP-1.4.1-19 Bölcsődei férőhelyek kialakítása, 

bővítése című pályázati kiírásra nyújtott be pályázatot, mely pozitív elbírálásban részesült. 

       A vissza nem térítendő, 66,53 millió forint európai uniós támogatás segítségével a már meglévő helyiségek felújítását, átalakítását, 

fejlesztését tűzte ki célul az Önkormányzat a már meglévő Óvodai Intézmény bővítésével és átalakításával. 

A beruházásnak köszönhetően egy csoportszoba került kialakításra, mely a korábban nyitott, fedett terasz részhez is közvetlen 

kapcsolattal rendelkezett. Az ajtók cseréje, küszöbmentesítése, ablakok árnyékolása, szúnyoghálóval történő felszerelése, a mosdó 

helyiségek korszerűsítése, akadálymentesítése valósult meg. 

Az akadálymentesítés érdekében a megközelíthetőség miatt az épülethez kapcsolódóan újonnan kialakított korláttal ellátott rámpa 

kiépítése történt meg. 

Az intézmény udvari részében új burkolat, kapu és kerítés, valamint homokozó épült. 

A beruházás során a bölcsődei neveléshez és ellátáshoz kapcsolódóan eszközbeszerzés is megvalósult. 

A fejlesztés eredményeként egy korszerű, vonatkozó jogszabályoknak megfelelő 7 fős mini bölcsőde kialakítása valósult meg, modern 

eszközökkel felszerelve, fenntartható minőségi foglalkoztatás biztosíthatóságával, melynek segítségével a bölcsődei ellátás a 

településen az igényeknek megfelelően rendelkezésre áll és nem okoz a lakosságnak problémát a gyermekek elhelyezése, továbbá a 

beruházás hozzájárul a kisgyermekeket nevelő szülők munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, így a településen a foglalkoztatottság 

növeléséhez.  

A sajtónyilvános ünnepélyes projektátadó rendezvényre 2023. november 16.-án 10:00 órakor került sor. 

 

Projekt megvalósítási helye: Vackor Művészeti Óvoda és Mini Bölcsőde 5475 Csépa, Béke út 133/e 

A projekt fizikai befejezése: 2023. szeptember 03. 

A projektről bővebb információt a https://csepa.hu/ oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: Pintér Csaba Gábor polgármester 

Telefonszám: +36 56 323 001 

E-mail cím: csepa.polghiv@t-online.hu 

 

 

 

 

 

  

Csépa Községi Önkormányzat a Területi Operatív Programok Irányító Hatósága által a Terület- és Település-

fejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül kiírt „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című felhí-

vásra benyújtott, TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00029 kódszámú pályázattal 66,53 millió forint összegű, 100%-os visz-

sza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt címe „Mini bölcsőde kialakítása Csépán”, melynek forrását 

az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 

 

https://csepa.hu/
mailto:csepa.polghiv@t-online.hu
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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 

Tisztelt Csépai Lakosok! 

 

Lassan az 5 éves ciklus végére érünk, ilyenkor illik számot vetni az elért eredményekről. 

Mindezt részletesen, évekre lebontva is eljuttatjuk majd Önökhöz, de így év végén fontosnak 

éreztük, hogy pár dolgot leírjak Önöknek és előre vetítsem a 2024. első félévében tervezett 

projektjeinket is. 

 

Sok nem várt nehézség próbált akadályozni minket munkánkban, melyeket szerintem nem 

a karácsonyi számban kell kifejteni, de mindig igyekeztünk megragadni a lehetőségeket és 

kiváló kollégáim segítségével ezeket jórészt meg is tudtuk valósítani! 

 

Igyekeztünk több éves vagy évtizedes elmaradásokat pótolni. A közel húsz éve kihasználat-

lanul álló Tájházat egy modern Önkormányzati Hivatallá alakítottuk, lecseréltük a régi busz-

várókat, valamint újakat építettünk, befejeztük a Szent István Parkban a térköves sétányt, 

lehetővé tettük az intézményeinknek a rég elmaradt javítások elvégzését és újabb fejleszté-

sek megvalósítását. 

 

Új aszfalt utak épültek a Szent Jakab Apostol utcában és a Perényi utcában. Murvaköves út 

épült a Béke utcában a benzinkút mögött, illetve folyamatosan igyekszünk meglévő útjainkat 

karbantartani. 

 

Megnyitottuk Mini Bölcsődénket, mely szeretettel várja a falu legapróbb lakóit! 

 

Felszámoltuk régi, életveszélyes játszóterünket és egy modern, korszerű játszóteret építettünk. 

 

A temető kapuit kicseréltük, bővítettük számukat, kerítését 

rendbe tettük. Parkosítottunk a kerítés mellett, virágok települ-

tek, sövényt ültettünk. Urnafalat építettünk és 33 lámpatesttel 

kiépítettünk egy modern közvilágítási rendszert is. 

 

A Hősök parkjában Trianon 100. évfordulójára emlékművet ál-

lítottunk, hogy soha ne feledjük a tragédiát, mellyel Hazánkat 

megcsonkították a vesztes világháború után. A parkban sétány 

épült, mellette virágágyás, kerítés. Sok új fát is ültettünk, me-

lyek idővel a falu ékkövei lesznek. 

 

Parkosítási projektünk is folyamatos, több, mint 2000 tő levendulát telepítettünk a mai 

napig és ezernél több fával igyekeztünk zöldíteni településünket. 

 

A Piaccsarnok és a GAMESZ épületének tervei elkészültek, mindkét projekt arra vár, 

hogy szülessen olyan pályázati kiírás, melyben beadhatók lesznek. 

 

Az Önkormányzat gépi eszközparkja is folyamatosan bővült, új gépjárműveket, trak-

torokat, fűnyíró kistraktorokat és eszközöket vásároltunk, hogy a sajnos egyre csök-

kenő létszámunk ellenére is a település lakóit szolgálhassuk! 

 

A zebra projektünk is lassan, de biztosan robog a cél felé, remélem tavasszal végre 

átadásra is kerülhet. 

 

Számos nagyszabású, és kisebb volumenű rendezvénnyel is igyekeztünk lakóinknak 

kedvére tenni. Tavasszal nagyszabású gyermeknappal és majálissal készülünk, melyre 

előre is várunk mindenkit szeretettel! 

 

Persze folytathatnám még hosszú ideig a felsorolást, de ennek 

nem most és nem itt van a helye. Hamarosan minden postaládá-

ban megtalálják majd eredményeinket, terveinket, gondolatain-

kat mind a múlttal, mind a jövővel kapcsolatban. 

 

Köszönöm mindenkinek, hogy együtt tölthettük ezt az elmúlt 

időszakot és reményekkel tekintek a jövőbe. 

 

Folytatjuk! 

Pintér Csaba Gábor polgármester 
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Az Önkormányzati Konyha hírei 

Tisztelt Csépaiak, Kedves Barátaink! 

Az elmúlóban lévő 2023-as év, több esetben okozott kellemes, de kel-

lemetlen meglepetéseket is! 

A piac bizonytalansága, az infláció tartóssága, elővigyázatos lépé-

sekre sarkalt minket! Minden alkalommal, minden pénzügyi, minden 

szolgáltatási lépésünket több oldalról kellett megvizsgálnunk, mielőtt 

állást tudtunk foglalni! 

A külső beszállító partnereink bizalmat helyeztek Konyhánk tisztes-

séges, és partnerségen alapuló viselkedésébe, és ennek köszönhetően, 

más, kedvezőbb tárgyalási pozíciókat vívtunk ki magunknak! 

Ennek köszönhetően, meghívást kaptunk a tavasszal lezajlott MIR-

BEST Gasztro Expó, Budapesten rendezett kiállítására, illetve meghí-

vást kaptunk egy fontossá vált beszállító partnerünk nyílt, szakmai be-

mutató napjára is! 

A lehetőségekkel élve, öregbítettük konyhánk és falunk jó hírét, és a 

szakma szempontjából fontos ismerettségekre is szert tehettünk! 

Jó szívvel jelenthetem ki, hogy Konyhánk fontos állomássá vált az 

alapanyag beszállítók számára! 

Jó hírünket el vitte a szél más településekre is, így adódhatott, hogy 

az idén több gyerek tábornak, családi, munkahelyi rendezvénynek 

illetve több falunkban átmenetileg állomásozó embernek is főzhet-

tünk, és tettük ezt jó szívvel! 

Az óvodáink, iskoláink, benntlakó szociális intézményeink, szociá-

lis, és vendég étkezőink mind megelégedéssel fogyasztotta kony-

hánkból kikerült ételeinket! 

Szeretnék még beszámolni arról is, hogy a mindennapi életünk fi-

nanszírozása mellett konyha fejlesztésre, munka körülmény javí-

tásra, eszköz park cserére is lehetőségeink adódtak! 

2022-ben 4. 616 981 Ft-ot költhettünk el, míg 2023-évben ez az ösz-

szeg 8.363.209 Ft volt! 

Dolgozóink juttatásai a legmaximálisabb mértékben kiegyenlítésre 

kerültek, illetve minden a jogszabályi előírásnak megfelelő munka-

ruha, illetve védő felszerelés a rendelkezésükre áll! 

Amire a leginkább büszkék vagyunk, az a munkakörülmény javítása 

címszó alatt futó, Főzőtér Klimatizáció volt! Ez a több éve futó gon-

dolat az idén valósággá vált, így a beépített eszközzel télen a fűtésün-

ket is normalizálni tudjuk, és a nyári elviselhetetlen meleget is csök-

kenteni tudjuk az elviselhető szintre! 

Mind ehhez a pozitív változáshoz, minden munkatársam lelkiisme-

retes munkájára szükség volt, -és lesz is a jövőben-, illetve nem kis 

részben mind a település Önkormányzatának, mind Csépa Polgár-

mesterének a segítségére igen nagy szükség volt, amit ezúton kívá-

nok a nagy nyilvánosság előtt minden résztvevőnek megköszönni!! 

Előre láthatólag a 2024-es évben egy óriási lehetőség adódott arra, 

hogy még tovább fejlődjünk, és még szélesebb kőrben szolgálhassuk 

Csépa lakóit! 

Az ehhez szükséges alap felszereléseket megvásároltuk, a következő 

negyedévben pedig működtetni is szeretnénk…. ám többet nem sze-

retnék elárulni, legyen ez kellemes meglepetés! 

2024-ben még az intézmény fűtés korszerűsítése is napirenden lesz, 

amihez ugyanúgy segítségre lesz majd szükség! 

Azt hiszem, egy intézmény, és ezen túl egy település úgy tud sikeresen 

működni, és úgy tudja dolgozóit, lakóit megtartani, ha együtt, egy cél-

ért dolgozunk, és mindenek előtt pozitív jövőképet formálunk magunk 

előtt!! 

Mi itt leszünk Önöknek, készen állunk arra, hogy elvégezzük külde-

tésünket, és mi csupán ezért csak mosolyt, jó indulatot, és megbecsü-

lést kérünk cserébe Önöktől! 

A közelgő vihart csak együtt, egymás kezét fogva élhetjük túl! 

Ennek jegyében kívánok minden Munkatársam nevében is szeretettel-

jes boldog karácsonyi ünnepet és boldog, megértéssel, empátiával teli 

új esztendőt! 

Tisztelettel: 

Polovics Zoltán Csépa Önkormányzati Konyha intézményvezető 

 

35 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓT TARTOTTUNK 

1988. júniusában 24 fiatal hagyta el alma materét, hogy hamuban sült 

pogácsával a tarisznyájában nekiinduljon a nagybetűs életnek. Már 

akkor is tudtuk, és most is kiderült, különbözőek vagyunk. Egy közös 

azonban biztosan van bennünk, a gyökereink: a szülőfalunk, a taná-

raink, az egykori büfé az iskola épületében, a piros szegélyű óra a 

lépcsőfordulóban, és az emlékeink. Az énekversenyek Kunszentmár-

tonban, az iskolatej kiflivel, a jó időben és jó helyen érkező elfeneke-

lés, amit akkor nehezményeztünk, mára viszont már tudjuk, kellettek 

azok is.  

A 24 fiatal közül Tódor Pista már nem lehetett velünk. Sajnos már 

csak a temetőbe vihettünk virágot neki. Rá is gondolva helyeztük el 

az emlékezés koszorúját az iskola falán lévő emléktáblánál.  

Mindössze 10 ember tudott részt venni ezen a találkozón. Hiányoztak 

a többiek, de reméljük, öt év múlva többen leszünk. 

Szeretett pedagógusaink közül velünk ünnepelt felsős osztályfőnö-

künk, Csetényi Mihály tanár bácsi, felesége Amálka néni, és két al-

sós tanító nénink, Pataki Györgyné, Erzsike néni, és Kocsis Lajosné, 

Piroska néni. Hálásak vagyunk, hogy az Ő kezeik által formálódha-

tott gyermeki lelkünk, gyarapodhatott tudásunk. 

Az 1988-ban végzettek névsora: Balogh Judit, Cseh Dezső, Csépe Mónika, Endrődi Andrea, Fialka Henrietta, Gortva Zoltán, Gólya Tünde, 

Jakab János, Kasza Erzsébet, Kocsis Mária, Kovács Attila, Kovács Gabriella, Palotai László, Polyák Erzsébet, Szentesi Szilárd, Szira Henrietta, 

Szvoboda Julianna, Szvoboda Tibor, Tódor István, Váradi Edit, Végh István, Zarnócz Sándor, Zámbó Alíz, Zólyomi András Osztályfőnök: 

Csetényi Mihály  

Szvoboda Julianna  
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ÓVODAI HÍREK 

 

Augusztus végén adtunk utoljára hírt, azóta nagyon sok minden 

történt intézményünkbe. 

Minden ősszel visszatérő jeles nap óvodánkban, a szüreti szokások 

felelevenítése, - a hozzá kapcsolódó játékok, vidám körjátékok el-

játszása. 

Az óvodai szüreti mulatságunk az idén sem maradt el. A Méhecske 

csoportos gyermekek fergeteges hangulatot biztosítottak valam-

ennyi csoportnak. Táncoltunk, énekeltünk, ettünk, ittunk, vigad-

tunk. 

Október elején nagy szeretettel köszöntöttük az időseket szüreti 

vigaszsággal egybekötve a Művelődési házban. A kisgyermekek 

dalos játéka, köszöntő verseik, régmúlt idéző mondókái örömöt, 

boldogságot csaltak az idősek arcára.  

Az idősek otthonában sem maradt el a köszöntés. A gyermekek 

vidám csicsergése, gyönyörű műsora, a finom almás lepény öröm-

mel töltötte el az időseket. Könny szökött a szemükbe, tapsolva 

köszönték a műsort. 

Az udvaron a gyönyörű őszi napsütésben néhány idős lakóval még 

körjátékot is játszottak a gyerekek. 

Hagyományos Egészségnapunk alkalmából sportvetélkedőt szer-

veztünk a gyermekeknek.  

Ez egy rendhagyó hét, amelyen az egészséges életmódra nevelés 

fokozottan előtérbe kerül, és annak egy nagyobb témájával foglal-

kozunk. A vetélkedő évről-évre nagy sikert arat a gyermekek kör-

ében. Különböző játékokban mérhetik össze 

gyorsaságukat, ügyességüket. Zárásként kö-

zös táncos torna mozgatta meg a résztvevőket, 

majd nagyon finom gyümölcsöket zártuk a 

programot; miközben gyönyörködtünk az 1. 

osztályosok és a nagycsoportosok rajzaiban. 

2023. november 16-án ünnepélyes keretek kö-

zött átadásra került az óvoda 35 éves évfordu-

lója idején Csépa új büszkesége a mini böl-

csőde. 

A csépai óvoda épületében, hatvanégymil-

lió-háromszázkilencvenezer-négyszázkettő 

forintos pályázati forrásból alakították ki 

a Mini Bölcsődét, ami nagy előrelépés egy 

ilyen kistelepülés életében.  

A Bölcsőde november 30-ával nyitotta meg 

kapuit - aktívan a legkisebbek előtt.  

Az ünnepélyes köszöntők után a Vackor Művészeti Óvoda Mé-

hecske csoportosok mutatták be kedves műsorukat. 

 Ezt követően Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő, Pintér 

Csaba Gábor polgármester és Havrilla Sándorné, a Vackor Művé-

szeti Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatója közösen vágták át a nem-

zetiszín szalagot.  

A résztvevők megtekintették a Bölcsőde helyiségeit.  

Záró mozdanatként Havrilla Sándorné Évike óvó néni köszöntötte 

a vendégeket: 

- „Amire oly régóta vártunk, ma végre bekövetkezett - mondta. 35 

éve működik az intézményünk, melynek története újabb évszám-

mal bővült.”  

Ünnep, ünnepet követett.   

 „Minden kisgyermek alig várja a téli időszakot, ami számukra a 

csodákról, a Télapó érkezéséről az adventi várakozásról és a kará-

csonyi meghitt pillanatairól és a kedves ajándékokról szól. 

Óvodánkba minden évben ellátogat a mikulás, hogy meglátogassa 

jó gyermekeinket.  

A Mikulás délelőtt folyamán szokott eljönni, aprócska csengőjét 

csengetve tér be hozzánk, a nehéz zsákját cipeli, amiben a csoma-

gok lapulnak. Ilyenkor a gyerkőcök kicsit megijedve, megszep-

penve, de ugyanakkor hatalmas örömmel fogad-

ják, köszöntik az öreg mikulást a csoportszobá-

ban.  

Mi óvó nénik segítünk neki leülni, mert nagyon 

elfáradt a hosszú út során, a gyermekek körben 

ülve nagy izgalommal várják.  

A télapó bácsi kedves történettel nyugtatta meg a 

gyermekeket - elmesélte, hogy milyen messziről 

jött a rénszarvasok által húzott szánkóján. A ki-

csik ámulva hallgatták a csodálatos történetet.  

Ezután minden óvodás elmondott egy aprócska 

versikét, mondókát, majd közös énekkel köszön-

töttük az öreg Mikulást, melynek ő nagyon örült… 

A karácsony várás hangulata járja át a decemberi hónap napjait az 

óvodánkban. 

Az adventi időszakban mindig közösen készülődünk az ünne-

pekre.  Az Adventi koszorút körbeülve minden héten meggyújtunk 

egy gyertyát. A táncoló gyertyalángnál felidézzük a már tanult 

énekeket, verseket, kedves történeteket.  

Az elkövetkező hetekben egyre több gyertyaláng ég, s mi is újabb 

és újabb dalokat, verseket mondogatunk. 

Beszélgettünk róla, ki miért várja az ünnepet, s mivel szeretne örö-

möt szerezni szüleinek.  

Az adventi nyíltnapok ideje alatt, a frissen sülő mézeskalácsok fa-

héjillata lengte be az óvodát. A szülőkkel közösen barkácsoltunk, 

nagyon szép és mutatós díszek készültek, mellyel igyekszünk hoz-

zájárulni a családi karácsony méltó megünnepléséhez.  

Az adventi várakozás, az 

ünnepek, a hagyomá-

nyok, az összetartozás ér-

zését erősítik, a közössé-

get éltetik; ezt települé-

sünkön is igyekszünk pél-

damutatóan fenntartani. 

 

Kassák Lajos Advent van 

című versével kívánok a 

Vackor Művészeti Óvoda 

és Mini Bölcsőde valam-

ennyi gyermeke és dolgo-

zója nevében: 

Áldott, békés boldog ün-

nepeket! 

 

Kassák Lajos: ADVENT VAN 

 

„Advent van, s átjárja lelkem 

a szeretet és az emlékezés. 

Rájövök ismét-tán ezredszer-, 

hogy szépen élni gyakran túl kevés. 

Szeretni szóban és tettekben, 

hinni, remélni szüntelen. 

Táplálni kell mosollyal, öleléssel, 

hogy emléked hibátlan legyen….” 

    Lakatos Tímea óvónő, fejlesztő pedagógus 
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Kedves Csépai Napló olvasó! 

 A bölcsőde megnyitóján sajnos nem lehetett velünk mindenki, 

de az alábbiakban szeretném Önökkel megosztani az ott elmon-

dott gondolataimat. Különösen azért is, mert a Csépai Napló év-

tizedek óta fontos emlékeket, eseményeket őriz.  

Tisztelt ünneplő közönség, kedves gyerekek! 

A gyertyák már égnek emlékeket idéznek. 

 Hajtsuk meg csendben fejünket azok előtt, akik ma nem lehetnek 

már velünk, szeretettel emlékezzünk rájuk. Sajnos hosszú a sor…. 

Pohárköszöntőt mondani egy nőnek nehéz feladat, de házigazda-

ként mégis az én tisztem. 

Szerencsére egy ilyen örömteli esemény, - amire régóta várunk, - 

megkönnyíti ezt. 

A bölcsőde műszaki átadóján éppen 35 éves volt az óvoda. 

Óvodánk történetéről 1925 óta vannak feljegyzéseink. 

Ma egy új évszámmal bővül a történelem. 

Amióta áprilisban megkezdődött a bölcsőde kialakítása, szinte 

minden napunkba beleszövődött ez a munka. 

Egy építkezés, egy átalakítás mindenkit próbára tesz.  

Emelem poharam azokra, akik igyekeztek mindent megtenni azért, 

hogy a bölcsőde határidőre, szépen elkészüljön. 

Munkájukat köszönöm! 

Az intézményünk élete mögött rengeteg munka, siker, kudarc és 

szeretet rejlik. Elődeink kitaposott ösvényét, kötelességünk széles 

úttá formálni és mindig előre haladnia jelen kor elvárásainak meg-

felelni. 

Munkatársaimmal mi is mindent megteszünk ezért. Szerencsés va-

gyok, mert egy aktív, jól dolgozni tudó csapat a miénk. 

Úgy gondolom, egy intézmény jelenéről és jövőéről gondoskodni 

különleges misszió, annál is inkább, mert családok, gyermekek 

sorsa, életminősége a tét. 

Szeretnénk, ha kibővült intézményünk továbbra is a falu büszke-

sége lenne; ahová jó bemenni, jó élni, jó dolgozni, és ahol a leg-

jobb kisgyermeknek lenni! 

Szeretnénk emberi tartással, szakmai felelősségvállalással meg-

őrizni gyöngyszem óvodánkat, s a mai naptól már mini bölcsődén-

ket is. 

Kolléganőimmel együtt, azon fáradozni, hogy olyan intézményben 

játszhassanak, nevelkedjenek, tevékenykedjenek gyermekeink, 

ahol MINDEN az Ő érdeküket, fejlődésüket szolgálja. 

Nagy izgalommal várjuk a legfiatalabb korosztályt, a mini bölcső-

déseket! 

 

Wass Albert gondolataival zárom pohárköszöntőmet. 

 

„Minden talajban megterem valamiféle virág. 

Minden napnak van valamilyen öröme. 

Neveld rá a szemed, hogy meglássa azt!” 

                                                                                                  

Havrilla Sándorné igazgató 

 
 

ISKOLAI HÍREK 

A Petőfi Sándor Általános Iskolában a 2023/24-es tanév első felében tanulóink többsége különböző országos digitális mérésekben vett 

részt. A Szegedi Tudományegyetem E-Dia nevű mérési rendszerébe is beneveztük tanulóinkat. Személyre szabott fejlesztő teszteket 

küld számukra az egyetem, melyeket kiscsoportos felzárkóztatás keretein belül oldanak meg. Az informatika szaktantermet használják 

a gyerekek erre a célra már első osztálytól kezdve. Ebben a digitalizált világban ez sokkal motiválóbb, mintha papír-ceruza feladatokon 

kellene gondolkodniuk.  

 

Az elmúlt hónapok néhány iskolai programjai: 

• Szeptember 29. – Magyar Diáksport Napja és 

Egészségnap 

• Szeptember 3. – Megemlékezés a Zene Világ-

napjáról 

• Október 6. – Megemlékezés az aradi vértanúk-

ról 

• Október 12-én a 3. osztályosaink kis műsorral 

köszöntötték az időseket 

• Október 27-én a Lázár Ervin Program keretein 

belül a 8. osztály a Budapesti Nagycirkuszba lá-

togatott 

• Október 14-én negyedéves értékelő értekezletet 

tartottunk tanulóink tanulmányi eredményeivel 

kapcsolatban. Minden szülőt írásban értesítet-

tünk, akinek gyermeke nem teljesítette a megfe-

lelő követelményszinteket. 

• December 1-jén a Művelődési Ház szervezésében nagyon színvonalas mesemondóversenyen vehettünk részt. Közel 40 tanu-

lónk nevezett az eseményre, akiket az értékes ajándékok is motiváltak.  

• December 6-án szintén a Művelődési Ház által szervezett Télapó-koncerten ünnepelhették alsó tagozatos tanulóink a Mikulás 

ünnepet. 

• A Tanítsunk Magyarországért mentorprogram keretein belül 7. és 8. osztályosaink több alkalommal kirándultak, illetve a 8. 

osztályosok pályaválasztást elősegítő rendezvényeken voltak.  

 

Iskolai karácsonyi műsorunkat december 21-én (csütörtökön) 12.00 órától tartjuk a Művelődési Házban, melyre minden kedves érdek-

lődőt nagy szeretettel várunk! 

A téli szünet 22-én, pénteken kezdődik és 2024.január 7-ig tart. Az első tanításai nap január 8. hétfő. 

Minden kedves olvasónak szeretetteljes ünnepeket kívánnak a Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai, pedagógusai és dolgozói. 

 

Otrosinka Ferencné tagintézmény vezető 
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ADVENT 

 

2023. november 26-án Szent Mihály Szekere Vándorszínpad: „Láng van szívemben, égbül eredt láng” című műsorával vártuk az érdeklődőket. 

2023. december 1. Mesemondó vetélkedőn vehettek részt a gyerekek és minden mesét szerető. 

2023. december 3-án az első adventi gyertya ünnepén a Tiszaföldvári Férfikórus műsorát követően Kovácsik Antal diakónus a megjelentekhez 

rögtönzött ünnepigondolatait hallhattuk, majd pizzával, mézeskaláccsal és teával kínáltuk az ünneplőket. 

2023. december 5-én ismét útjára indult a Falumikulás! Köszönjük Balogh Béla, Csata Barna, Hegedűs Csaba, Valkai Natália Iringó, Szvo-

boda Hajnalka, Pál Petra, Bertus Tünde és Pintér Csaba Gábor közreműködését! 

2023. december 6-án Péter és Pán gitáros Mikuláskoncertjén vehettek részt a gyerekek. 

2023. december 10-én a második adventi gyertya ünnepén a Guliver Színpad Kisangyalkák című műsorát nézhették meg az érdeklődők, ezt 

követően Török Ádám adventi gondolatai majd megvendégelés következett! Török Imréné és Baloghné Buczkó Mária frissen sütött pogácsáit, 

valamint Kőrösi Sándor (Bolygó) által felajánlott kalácsot, pogácsát, és bejglit, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete tagjai 

által sütött mézeskalácsot és forró teát fogyaszthattak az ünneplők. 

Az alábbiakban Török Ádám beszédét olvashatják: 

  

Hölgyeim és Uraim! Tisztelt megjelent ünneplők! 

A karácsonyt megelőző hetek a várakozás és készülődés jegyében tel-

nek. A gyermekek a Jézuska által hozott ajándékokat, a felnőttek a 

családi összejöveteleket, egymás megajándékozását, a finom ételeket 

és a jóízű beszélgetéseket várják. Az élet egy kicsit lelassul, az állandó 

rohanás helyét átveszi az ünnepre történő hangolódás, készülődés. A 

karácsonyt megelőző várakozás időszakát - az úr eljöveteléből szár-

mazóan- adventnek hívjuk, a várakozásnak pedig a legszimbolikusabb 

megtestesítője az adventi koszorú. 

Azóta, hogy 1839-ben egy német lelkész elkészítette az első adventi 

koszorút, sok dolog változott. Az első koszorú még szekérkerék alap-

pal rendelkezett, melyre 24 szál gyertyát helyeztek el. Piros gyertyát 

kaptak a hétköznapok, és fehér gyertyát a vasárnapok. A napi mise 

alkalmával minden nap egyel több gyertyát gyújtottak meg ezzel is 

kifejezve a Jézus születésének évfordulójára való várakozást. Az ad-

venti koszorú elterjedését követően a szekérkereket felváltotta egy ki-

sebb fonott fenyőkoszorú, a gyertyák száma pedig négyre csökkent, 

amelyeket a karácsony előtti négy vasárnapon gyújtottak meg. Az ad-

venti koszorú négy gyertyája a hitet, a reményt, az örömöt, és a szere-

tetet jelképezik.  

A római katolikus hagyományban ezen felül egy-egy személyre vagy 

közösségre is utalnak úgy, mint az első gyertya Ádámra, és Évára, a 

második a zsidó népre, a harmadik Szűz Máriára, a negyedik pedig 

Keresztelő Szent Jánosra. 

A katolikusoknál a gyertyák színei általában megegyeznek az advent 

időszakának liturgikus színeivel: három lila, egy pedig rózsaszín; a ró-

zsaszín gyertyát advent harmadik vasárnapján gyújtják meg. Elfoga-

dott az olyan koszorú is, amelyen mind a négy gyertya lila vagy fehér. 

A protestánsok általában piros gyertyákat használnak. Egyes koszorú-

kon megjelenik egy ötödik, fehér gyertya is, az úgynevezett Krisztus-

gyertya, melyet karácsony előestéjén gyújtanak meg. A koszorúk mé-

retétől, a gyertyák színétől és számától függetlenül az adventi koszorú 

jelentése, és szerepe változatlanul a várakozás megtestesítése.  

Advent második vasárnapján a reményt szimbolizáló gyertyát gyújt-

juk meg. Napjainkban a remény most még hangsúlyosabb jelentéssel 

bír, mint eddig bármikor. A remény Isten ajándéka, amely a hívő, de 

még a nem hívő emberek számára is utat tud mutatni a nehéz időkben. 

Ha van remény, akkor feladni sem könnyű akkor, amikor nehéz meg-

oldást találni egy-egy problémára. Isten a remény által is mutatja az 

utat nekünk. 

A remény minden élethelyzetben segít abban, hogy a nehézségeink 

ellenére is kitartsunk, ráadásul eközben észre tudjuk venni, miért le-

hetünk hálásak az életünkben. 

Az adventi időszak éppen azért a legkülönlegesebb minden évben: 

mert önkénytelenül is számot vetünk, és megtapasztalhatjuk, mi a leg-

fontosabb, és miért érdemes a reményt soha el nem hagyni. 

Aki remél, az mindig valami olyan tulajdonsággal van felvértezve, 

amely előre viszi, és segít elfogadnia és átvészelnie a nehéz élethely-

zeteket is.  

Tagadhatatlan, hogy a remény mindenki életében jelen van, és a leg-

nehezebb időszakokban sem hagyja el az embert. De megmutatkozik 

az egyszerű hétköznapokban is, gondoljunk csak arra, amikor éjjel 

aludni térünk, nincs rá biztosíték, hogy reggel felébredünk. Mégis be-

állítjuk az ébresztőórát. EZ A REMÉNY. 

Szavaim zárásaként kívánok minden jelenlévőnek ez este további ré-

szére jó szórakozást, hitben, reményben, örömben és szeretetben gaz-

dag adventi készülődést, és áldott békés karácsonyi ünnepeket. 

 

2023. december 17-én a harmadik adventi gyertya ünnepén a Guliver Színpad Örömhírre várva című műsorával, majd Antal András az Irgal-

masság Szigete Alapítvány elnökének szívhez szóló mondataival gazdagodhattak, végül Baloghné Buczkó Mária frissen sült kalácsaiból, Kőrösi 

Sándor által felajánlott kalácsból, pogácsából és bejgliből, a Tiszazugi Természetbarátok Turisztikai Egyesülete tagjai által sütött mézeskalá-

csot és forró teát fogyaszthattak az ünneplők. 

Az alábbiakban Antal András beszédét olvashatják: 

 

Tisztelt Egybegyűltek! Kedves Ismerősök! Köszönöm a meghívást! 

Advent, gyertyagyújtás, egyházi vagy társadalmi összejövetel-e ez 

most? Nem fogok sem szent szöveget mondani, viszont sem mellőzni 

az adventot és karácsony tényét! Szeretnék néhány gondolatot megosz-

tani magáról a szeretetről, mert, hogy ma azt halljuk, hogy karácsony, 

rögtön arra asszociálunk, hogy a szeretet ünnepe, de ki az Aki köré és 

akihez kapcsolódik ez a sok fény? Valóban egy személy! Ez a személy 

az a kis Jézus , akinek a születését ünnepeljük. Vagy a kis élet, újszülött, 

akinek szüksége van a szeretetre. Ebből következik, hogy nem elég a 

szeretetről csak beszélni, azt ünnepelni. A szeretet megélni kell. Ta-

pasztalhatóvá kell tenni. Érezni és éreztetni. Sokszor leragadunk a hét-

köznapi gondok-bajoknál, leragadunk a  testi gyengeséginknél, korláta-

inknál. Ne tépelődj korlátaidon, ne kárhoztasd magad, olvasható egyik 

szentnek az írásaiban. Nézzük önmagunkat, lássuk emberi életünket, 

saját magunkban a szeretet, mert csak azt tudjuk adni amink, van. Ez a 

szeretet, a karácsony főszereplője, ma már mindneki, egyházi és polgári 

is ki meri mondani, az Istennek fia aki megszületett, Ez az újszülött 

önmagát, önmagának egy részét keresi bennünk. Sokkal többet foglal-

kozunk a rosszal, mint a jóval. Sokszor elvagyunk bűneinkkel, tépelő-

dünk rajta, rágódunk rajta, kárhoztatjuk magunkat, pedig nem sza-

badna. Bűneink felidézésében nem szabad elmerülni. Sokat foglalko-

zunk azzal ami nem jó, azzal ami nincs.  

Miért nem a jóval? Natália nővérnek, azt mondja az Isten Fia, a trágya-

dombon nem találsz meg engem. Milyen erős és kemény szavak, és 

hozzáteszi Jézus az ő ígéreteit. Nekem elég a megtört szív, elég egy 

bánattal teli tekintet. HA megfigyeltük, a szeretetnek, Isten fiának a vá-

gyával, várakozásával találkozunk. Elég nekem egy bánattal, bocsánat-

tal teli tekintet.  

  

https://hu.wikipedia.org/wiki/R%C3%B3mai_katolikus_egyh%C3%A1z
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%81d%C3%A1m_%C3%A9s_%C3%89va
https://hu.wikipedia.org/wiki/Liturgikus_sz%C3%ADnek_a_katolikus_egyh%C3%A1zban
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kar%C3%A1csony
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Ez az Advent! Várni és vágyakozni egymásra, nem elmenni egymás 

mellett mint aki nem ismeri a másikat. Vágyni a másikra, akitől szere-

tetet kaphatunk, akinek szeretetet adhatunk. Meglátni a kicsi dolgokban 

is a szépet és nagyszerű értékes dolgokat. Itt vagyunk a koszorú körül! 

Ezért a picike gyertya fényért, pislákoló fényecséért valaki vagy valakik 

nagy áldozatot hoztak. Ez a pici fény milyen nagy fényáradatot tud te-

remteni ha értékeljük a kicsit is. Az értékelésnek rendkívül nagy ereje 

van.  Felfedi a másik közelségét, akivel gyakorolgatom, megélhetem, 

kifejezhetem a szeretetemet. De vágyni kell rá.  Vágyainkban találjuk 

meg őt, szenteste hiába keressük bármi más módon. Vakon bennünk 

van e ez a vágy, amely eredményei a találkozást, amely megadja a lá-

tást. Mindenki aki itt van, annak a jelenléte nagyon-nagyon fontos. Mert 

miatta vagyunk itt. Ha csak azért lennénk itt, mert van valami utána, 

valamit adnak utána, az nem lenne őszinte együttlét. Az egész arról kel-

len szóljon , hogy közelebb kerültünk-e egymáshoz.  Az számít, köze-

lebb kerültél-e ma ahhoz, aki éppen melletted áll? 

És ez az egység egymással, főleg ebben a zűrzavaros világban, ebben 

az Istentelen világban, amikor csak papolunk de semmi tett nincs mö-

götte, most ma erre az egységre sokkal nagyobb szükség van mint bár-

mikor máskor. Annyira kell, mint egy falat kenyér, mint a fény, a nap-

nak a melege, az üdítő víz. 

Ez rendkívül fontos, mert emberek vagyunk, Itt vagyunk, a földön 

élünk, itt kell boldogulni és örülni, boldognak lenni. Ravízió Eugéniá-

nak karácsonykor földre szálló Isten így fedi fel önmagát. A rettenetes 

erő, a teremtő, a megváltó Isten Jézusban emberi alakot vett fel. Ezzel 

elhomályosítva félelmetes dicsőségét és nagyságát, s leült mellém a 

padra, ahol éppen voltam, várakoztam. Koronáját levette és földre tette. 

Bemutatkozott Én vagyok a teremtő Isten. 

Érted levette, hogy olyan egyszerű és kicsiny legyen, hogy ne féljünk 

hozzá közeledni. Tudd meg, ha szeretsz, mindent el fogsz érni nála. Hát 

egy ilyen édes kis pici mindenható születik karácsonykor. Mondhatjuk 

úgy is, szeretettel mindent el lehet érni. A mi emberi jóságunk kis mé-

csesként világítja az övét. Az én, a te , ami emberi jóságunk kis mécsese 

megvilágítja karácsonynak a ragyogó fényességét. Ezt a ragyogó fé-

nyességet kivánom mindazoknak , akik szeretnek és szeretni akarnak. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, és ha nem találkoznánk, Áldott 

Karácsonyt és boldog új évet kívánok mindnyájuknak!

Hol, hol nem volt… „Mesemondó vetélkedő Csépán” 

2023. december 1-én, egy színvonalas programmal vette kezdetét a 

csépai Művelődési Ház és Könyvtár által szervezett adventi program-

sorozat. Immáron második alkalommal rendezték meg a „Mesemondó 

vetélkedőt”, melyen 2 óvodás gyermek, 19 alsó és 20 felső tagozatos 

általános iskolás mérte össze tudását. A rendezvénynek a művelődési 

ház kisterme adott otthont, mely teljes egészében megtelt a szereplőkkel 

és érdeklődőkkel. A fiatalabb és idősebb gyermekek egyaránt komo-

lyan vették a feladatot, rövidebb-hosszabb mesékkel készültek erre az 

értéket közvetítő, igazán tartalmas versenyre. Természetesen voltak kü-

lönbségek a mesék közvetítésében, hiszen minden gyermek más képes-

ségekkel rendelkezik, de bátran kijelenthetjük, hogy minden kis ver-

senyző megcsillogtathatta tudását. Voltak, akik teljes szöveghűségre tö-

rekedtek, voltak, akik néhány elemben újraalkották a mese szövegét. A 

legtöbben gazdagon alkalmazták a szöveg megformálásának tartalmi, 

akusztikai, stilisztikai eszközeit, szinte életre kelt a mese az előadásuk-

ban. A figyelem fenntartását, a meseélmény fokozását segítette a ver-

senyzők színes arc- és kézjátéka, testbeszéde. Az élményszerű előadás 

mellett, további plusz erőként, említést érdemel néhány gyermek szín-

padi kiállása is, akiknek példaértékű mesemondását varázslatos csend-

ben hallgatta végig a közönség. A bátortalanabbak sem csüggedjenek, 

őket kedves személyiségük miatt zárta szívébe a hallgatóság. 

Az értékelés öttagú zsűri által történt, 1-től 10 pontszámig terjedő érté-

kelési skálán. A zsűri elnöke Pintér Csaba Gábor, Csépa község polgár-

mestere volt, valamint a zsűri sorait erősítette Berényi Veronika Csépa 

község kirendeltségvezetője, Otrosinka Ferencné a Petőfi Sándor Álta-

lános Iskola igazgatója, Lónyai Istvánné nyugdíjas tiszasasi tanárnő és 

Kiss Magdolna nyugdíjas óvónő. A mesemondások befejeztével a zsű-

ritagok összesítették az általuk adott egyéni pontszámokat és így alakult 

ki a végső eredmény. A díjazás életkor szerint, három kategóriában va-

lósult meg. Megemlítendő, hogy az óvodások előadását nem pontozta a 

zsűri. 

A kettő legfiatalabb résztvevő, Seres Leila és Orsós Kevin bátor sze-

replése, életkorukat felülmúló nagyszerű mesemondása kiemelt dicsé-

retet érdemélt. Mindketten értékes tárgyjutalomban részesültek. 

Az alsó tagozatos iskolás kategóriában, magabiztos, hibátlan, példaér-

tékű mesemondásával maximális 50 pontszámmal első helyen végzett 

Szabó Amina első osztályos tanuló. A második helyezésnek örülhetett 

48 pontszámmal Pusztai Bella, aki élményszerű, magával ragadó           

teljesítményével a második osztály hírnevét öregbítette. A képzeletbeli 

dobogó harmadik fokára álhatott az első osztályos Bárdi Milán, akinek 

nagyszerű mesélését 46 ponttal jutalmazta a zsűri. Esztétikus, gördülé-

keny, letisztult előadásával, 45 pontszámmal negyedik helyen végzett 

Bíró Réka negyedik osztályos tanuló. Farkas Mónika második osztá-

lyos tanuló kifejező, kedves mesélése szintén 45 pontot érdemelt, így ő 

is a negyedik hely megérdemelt tulajdonosa lett. Értékes, szép előadás-

sal az ötödik helyen, 44 ponttal, három kislány osztozott, a második 

osztályos Fialka Vanda Nóra, a szintén második osztályos Antoni Lo-

réna Kendra, valamint a negyedik osztályos Szalai Mercédesz Dzseni-

fer. Jó teljesítményével, hangsúlyos előadásával, 42 pontszámmal a ha-

todik helyre került a második osztályos Papp Adrienn és a szintén má-

sodik osztályos Oláh Borbála. A további alsó tagozatos résztvevők tel-

jesítménye is nagyszerű volt, természetesen árnyalatnyi különbségek-

kel. Név szerint: Máró Olívia Debóra, Cselédes Boldizsár Márk, Rostás 

Amina, Kővári Réka, Rostás Eisa Nadin, Seres József Ali, Gere Letícia 

Vanda, Szíjártó Melani, Gyebnár Nóra Hanna, Marusi Letícia Vanda.  

A felső tagozatos iskolás kategóriában értékközvetítő, varázslatos elő-

adásával, magabiztos kiállásával, maximális 50 pontszámmal első he-

lyen végzett Beri Milán hetedik osztályos tanuló. Őt követte 49,5 pont-

számmal a szintén hetedik osztályos Farkas Rómeó, aki élményszerű, 

kifejező, egyedi, ízes mesemondásával kiérdemelte a második helye-

zést. A harmadik hely tulajdonosa az ötödik osztályos Bíró Gergő lett, 

akinek igényesen kidolgozott, érzékletes, példaértékű mesemondását, 

kiemelkedő színpadi kiállását, 48 ponttal jutalmazta a zsűri. Kolompár 

János hatodik osztályos tanuló szépen tagolt, hangsúlyos előadásával 

43 pontot kapott a zsűritől, így a negyedik helyen végzett. Az ötödik 

helyezésnek örülhetett a hatodik osztályos Czinka Klaudia Ivett, aki jó 

teljesítményével, folyékony előadásával 40 pontot érdemelt a zsűritől. 

A hatodik helyen 39,5 pontszámmal, megnyerő mesemondással kettő 

gyermek osztozott, a hatodik osztályos Kővári Mirella Stefani és a szin-

tén hatodik osztályos Sipos Attila. A további felső tagozatos tanulók 

mesemondása is értékes volt, de ebben a korosztályban is nyomon kö-

vethettünk kisebb-nagyobb teljesítménybeli különbségeket. Név sze-

rint: Máró Lajos, Odor Emese, Farkas Alex, Négyesi Melinda, Marusi 

Tímea Brenda, Kőrösi János, Csernus Dániel Ferenc, Kozák Rubina, 

Jordán Alex, Radics Leila, Puporka Mária, Czinka Liliána.  

A vetélkedő záró formulájaként következett a várva-várt díjátadás. 

Minden résztvevő gyermek egy gyönyörű oklevelet vihetett haza emlé-

kül, valamint értékes tárgyjutalomban részesült. A szebbnél-szebb aján-

dékok között megtalálható volt a labda, bögre, társasjáték, okoskarkötő, 

hangszóró, okosóra, fülhallgató és tablett.  

A vetélkedő támogatásáért köszönet az alábbi szponzoroknak: Csépa 

Községi Önkormányzat, Alapítvány Csépa Községért, Tiszazugi Ha-

gyományőrző Egyesület, Sportegyesület, valamint Pintér Csaba Gábor 

Csépa község polgármestere, Bíró József Művelődési Ház és Könyvtár 

vezetője, egyben a rendezvény szervezője, Lónyai Istvánné nyugdíjas 

tanárnő, Kiss Magdolna nyugdíjas óvónő.  

Köszönet illeti az óvónőket, Szabóné Bódi Dorinát, Réti Sándornét, Bo-

zsik Ibolyát, amiért az óvodásokat színvonalasan felkészítették a mese-

mondó vetélkedőre. Köszönet illeti László Istvánné, Szebellédi Anita, 

Pakayné Péter Krisztina, Kuti Gáborné tanítónőt, valamint Nagy 

Emőke tanárnőt, az iskolás tanulók példamutató, magas szintű felkészí-

téséért. Köszönet jár a szülőknek, amiért biztosították a feltételeket a 

gyermekük otthoni nyugodt gyakorlásához.  

A szervezők és a zsűri nevében minden résztvevő gyermeknek szívből 

gratulálok, és kívánom, hogy ez az értékközvetítő, nagyszerű hagyo-

mányőrző program minden év adventi időszakában továbbra is kerüljön 

megrendezésre. Kiss Magdolna
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Az adventi ünnepségekre a mézeskalácsot a Tiszazugi Természetbarátok Turiszti-

kai Egyesületének tagjai sütötték szorgosan és jókedvvel, az alapanyagokat Csépa 
Önkormányzata biztosította! Köszönjük! 

 

 


